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DETAILNÍ INFORMACE O SOUBORECH 

 

Musica Florea 

 

Soubor Musica Florea vznikl roku 1992. Založil ho violoncellista a dirigent Marek Štryncl. Hra 
na originální nástroje nebo jejich kopie podložená studiem dobových pramenů a estetiky, 
vlastní badatelská činnost a kreativní oživování zapomenutých interpretačních stylů i 
prostředků se staly charakteristickými rysy ansámblu. Repertoár souboru zahrnuje 
instrumentální komorní hudbu, světské i duchovní vokálně-instrumentální skladby, 
orchestrální koncerty i monumentální díla symfonická, operní a oratorní od počátků baroka 
až po 20. století. 

Musica Florea hostuje na významných světových festivalech a spolupracuje s význačnými 
sólisty i ansámbly (např. Magdaléna Kožená, Phillipe Jaroussky, Nancy Argenta, Veronique 
Gens, Paul Badura – Skoda, Susanne Rydén, Orlando Consort, Les Pages et les Chantres 
du Centre de Musique Baroque de Versailles, Le Poeme Harmonique, Boni Pueri).  

Obdržela řadu prestižních ocenění (např. nejvyšší ohodnocení francouzského časopisu 
Diapason za CD s dílem J. D. Zelenky Missa Sanctissimae Trinitatis, Studio Matouš, 1994; 
cenu Zlatá Harmonie 1997 za nejlepší domácí nahrávku roku – Bachovy árie s M. Koženou, 
Polygram, 1997; ocenění Cannes Classical Award na veletrhu MIDEM 2003 za nahrávku 
alegorické hry Sub olea pacis et palma virtutis – Melodrama de Sancto Wenceslao – J. D. 
Zelenky, Supraphon, 2001; cena za nejlepší interpretaci děl J. S. Bacha na festivalu v 
chorvatském Varaždinu v r. 2009).  

Od roku 2002 soubor pořádá s podporou Ministerstva kultury ČR a hlavního města Prahy 
vlastní koncertní řady, ve kterých klade důraz na prezentaci nově objevených i známých 
skladeb, které si zasluhují návrat k interpretační původnosti. V roce 2014 vytvořil mobilní 
repliku barokního divadla Florea Teatrum, které dovoluje ještě lepší práci s rekonstruovanými 
hudebně dramatickými díly. 

Více: www.musicaflorea.cz, www.facebook.com/musicaflorea  

 

 

 

Hartig – tance a balety třech staletí 

 

Soubor Hartig se pod uměleckým vedením Prof. Heleny Kazárové, Ph.D. věnuje již řadu let 
interpretaci tanců historických epoch od pozdní renesance po raný romantismus a vystupuje 
v České republice i v zahraničí (Rakousko, Litva, Japonsko, Německo, Maďarsko ad.). 
Repertoár souboru tvoří jak tance plesové, tak i virtuosní tance divadelní od konce 16. do 
počátku 19. století. Jako jediný v Čechách začal soubor na počátku své činnosti studovat též 
tance doby baroka podle autentických pramenů, tj. grafických zápisů v tzv. Beauchamp-
Feuilletově notaci, a jako jediný dosáhl v tomto oboru mezinárodní profesionální úrovně.  

Od svého založení v roce 1997 se tanečníci souboru zúčastnili kromě svých vlastních 
koncertních programů také řady prestižních divadelních projektů (např. Castor et Pollux J. 
Ph. Rameaua ve Stavovském divadle v Praze, Sub olea pacis et palma virtutis J.D. Zelenky 
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ve Vladislavském sále Pražského hradu, Giunone placata J.J. Fuxe v zámeckém barokním 
divadle v Českém Krumlově aj.) a vystoupil na festivalech doma i v zahraničí (Mezinárodní 
festival Pražské jaro, Dvořákův festival, Theatrum Kuks, Europamusicale, Europa-Mitte, 
Festival J.S. Bacha, Haydn Festival ad.).  

V roce 2006 soubor uctil návštěvu J. V. kambodžského krále Norodoma Sihamoniho 
zvláštním pořadem Tři podoby barokního baletu v zámeckém divadle v Českém Krumlově, 
při návštěvě J.K.V. Henrika Dánského v roce 2012 tančil tamtéž v pořadu Chvála Apollóna. V 
roce 2007 provedl s orchestrem Musica Florea v novodobé světové premiéře rokokový balet 
Josepha Starzere La guirlande enchantée, v roce 2009 dílo Ch.W. Glucka La Danza, a 
následujícího roku českou premiéru Händelovy Terpsichory s hostující primabalerinou 
Barborou Kohoutkovou v hlavní roli. Spolupráce pokračovala Purcellovým Diokleciánem 
(2013), Scarlattiho Armidou (2014) a baletem Opuštěná Didó Gaspara Angioliniho (2015). 

Více: www.facebook.com/hartigensemble 
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